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1. Цели и задачи
1) Пропаганда здорового образа жизни;
2) Развитие и популяризация баскетбола в городе Челябинске;
3) Выявление сильнейших мужских команд г. Челябинска.
2.   Сроки и место проведения.

Октябрь – декабрь 2012 г., спортивные залы ЮУрГУ, УСК УралГУФК, СДЮСШОР №8, Энергетического Колледжа.
3. Участники соревнований.
K участию в соревнованиях допускаются мужские команды коллективов физической культуры, спортивных клубов, спортивных школ и коллективы учреждений различной формы собственности.

К участию в соревнованиях не допускаются игроки моложе 16 лет.
Команда должна иметь единую игровую форму (шорты и майка доминирующего цвета).
Каждая команда может быть усилена одним игроком, выступающим на чемпионате города по первой группе.

Вторая команда вуза, ссуза или спортивной школы может быть усилена не более чем пятью игроками из первой команды, выступающей по первой группе, при условии, что они не являются игроками стартового состава, а команда не претендует на выход в первую группу.
4. Организаторы и проводящие организации.
Общее руководство  подготовкой  и проведением соревнований осуществляет Городское управление по физической культуре, спорту и туризму Администрации г. Челябинска.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ЧРСОО «Федерацию баскетбола Челябинской области». Главный судья соревнований – Ковригин В.Е.

5. Условия подачи заявок, дозаявок и переходов игроков.

Заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее чем за неделю до начала соревнований. Форма заявки прилагается. Команда, подтвердившая намерение выступать в соревнованиях, но не подавшая заявку до игр не допускается. Игрок, не включенный в заявку команды, не имеет право выступать за данную команду.
В течение соревнований команда может сделать дозаявку игроков, не выступавших в течение данного турнира за другую команду. Если игрок был включен в заявку одной из команд и сыграл за данную команду хотя бы один матч, он не имеет право выступать за другую команду до окончания соревнований (кроме случая, когда команда в заявке, которой был игрок, снимается с соревнований). 

6. Перенос игр.

Перенос календарной игры возможен только в следующем случае:

- Перенос должен быть согласован с командой соперников и главным судьей не позднее, чем за неделю до официального времени игры;

- Команда, выступающая инициатором переноса должна предоставить игровой зал для проведения перенесенной игры. Время проведения перенесенной игры должно быть согласовано с командой соперников и главным судьей.
7. Система розыгрыша.

Первый этап. Игры в круг в подгруппах.
Второй этап. Четыре команды, занявшие в своих подгруппах 5,6 места, играют утешительный турнир по круговой системе (определяют 9,10.11,12 места). Восемь сильнейших команд по итогам первого этапа играют плей-оф и плей-аут из одной игры.
8. Финансовые условия.

Оплата работы судейского корпуса, врача и обслуживающего персонала   за счёт средств, выделяемых Управлением по физической культуре, спорту и туризму Администрации г. Челябинска.

Информационная поддержка (реклама и информационное сопровождение чемпионата челябинским баскетбольным порталом www.chelbasket.ru), ведение электронной статистики и наградная атрибутика за счет средств, привлеченных ЧРСОО «Федерация Баскетбола Челябинской Области» (целевых взносов команд участниц).

9. Протесты.
В случае если команда полагает, что ее права были ущемлены решением любого из судей или каким-либо событием, произошедшим в течение игры и повлиявшим на исход матча, команда может подать протест на результат игры в установленной официальными правилами форме.

Команда может также подать протест, связанный с допуском игроков.

Протест должен быть рассмотрен на заседании судейского комитета ЧРСОО «Федерация Баскетбола Челябинской Области» в течение недели после его подачи. Итогом рассмотрения может быть аннулирование результата игры и назначение переигровки, техническое поражение одной из команд.
10. Дисциплинарные наказания за неспортивное поведение

Дисциплинарные наказания за неспортивное поведение игроков и тренеров накладываются в соответствии с единым регламентом, утвержденным ЧРСОО «Федерацией Баскетбола Челябинской Области».
11. Награждение.

Победители и призеры соревнований награждаются кубками и медалями. Лучшие игроки в номинациях (самый полезный игрок турнира, самый полезный игрок команды, самый результативный игрок чемпионата) награждаются памятными сувенирами.
